



**骏程陶瓷**  
JUNCHENG CERAMICS

成就品质生活

**好瓷砖骏程造**

抗菌防污专利产品 全国用户满意产品 广东省著名商标  
地址:柳江路贸易区建材市场名优2区A-28号 电话:0395-2350888



# 听装修“过来人”聊涂料那些事



资料图片

现在很多业主对涂料的选购非常重视,要是涂料质量不好会影响墙面施工效果,污染空气,甚至影响家人健康。选择涂料以及使用涂料刷墙的时候,一定要听听这些“过来人”用亲身经历总结出的经验!

## 选靠谱人进行涂料粉刷

网友芊芊留言倾诉,墙面装修看似明码标价,其实装修队有的歪招,让你防不胜防。芊芊家选择了装修施工队进行装修,入住不到一个月墙皮开始大量脱落,经专家分析,是由于涂料兑水比例过大导致的。原来,给她家装修的装修队在同一时期同一小区内还有一个半包工程,为了节省涂料成本,这个装修游击队就用这个业主的涂料粉刷了两户人家。

专家称,一些家装游击队的结构非常简单,一个包工头带领几名瓦工、木工、油漆工,就组成了一个所谓的装修队。而这些工人大多没有受过专业的技能培训,有的只做过一些简单的工作,根本谈不上专业水平。但他们在向业主揽活时,会以低价诱惑,胡乱许诺和吹嘘,诱骗业主上当。在施工中,他们会偷换正规装修公司的一些主打概念,模仿他们的工艺进行施工,乍看上去没有分别,但却经不起仔细检查和时间的磨砺。一般在装修后的几个月内,各种质量问题就会显现出来,长久地困扰业主。

## 涂料选购首选正规品牌

网友轩辕雪碧留言:“一直以来都知道墙面开裂是装修过后最为常见的问题。自己的新家装

修,特别注意这一点,专门购买了抗裂涂料。结果,入住一年多墙面还是开裂了。大家千万不要迷信抗裂涂料啊。”

业内人士表示,用涂料防止墙面开裂的作用并不大。墙面开裂的原因有很多,除了涂料的材质以外,墙面开裂更多的是施工工艺差、施工环境恶劣、毛坯房空置过久墙面老旧导致的。据了解,业主在选购涂料时,不仅迷信抗裂等宣传语,还有的业主迷信大品牌。其实,由于出厂的标准、国家检验的标准都是统一的,很多普通品牌的产品和知名品牌产品的质量效果相差不多,但价格却有一段差距,所以要合理地选择正规品牌的涂料。

## 冬季涂料粉刷注意事项多

省城知名家装工程负责人林先生告诉记者,冬季进行涂料粉刷工作时,要注意以下方面。首先,要保证施工现场整洁卫生。冬天天气干燥,气温低,涂料干燥时间长,油漆表面和空气接触时间也长,容易黏附空气中灰尘颗粒,导致涂料表面粗糙不光滑,所以要格外注意空气环境卫生,减少尘土的漂浮。其次,要注意涂料粉刷现场的环境温度。混合涂料施工温度要求不高,在0摄氏度以上就行,涂料在5℃以上的环境中施工才能保证质量,而清漆的施工温度则不能低于8摄氏度。如果室内室外的温差很大,通风时就需要格外注意,等室内温度降到与室外温度接近时再适当地开窗户通风。

据《山西晚报》

## 家居空间



小房间这样装修  
实用又漂亮

现代风格



古典风格



公主风格



田园风格



欧美风格

## 设计玄关鞋柜 不要忽略换鞋凳

很多中小户型家庭选择在玄关处设置鞋柜,但如何设计需要注意几个细节。近日,专家介绍了玄关处鞋柜的几点注意事项。

首先,玄关处在一进门的位置,

脱鞋、换鞋一气呵成,最好在柜子下方留出空间,放置经常穿的鞋,方便日常用鞋的更换,不用每次穿脱都要到鞋柜里取鞋。

其次,坐着换鞋比站着省劲、舒服,也更安全。所以,无

论是成品鞋柜还是定制的人墙式鞋柜,都应设计换鞋凳。如果安装鞋柜时没有考虑到换鞋凳,可以直接用凳子,或者添置一个可作矮换鞋凳使用的鞋柜代替,可起到同样的作用。

晚综

## 制作酒柜 酒架不能少

酒柜对不少家庭来说,已经成为餐厅中一道不可或缺的风景,它陈列的不同美酒色彩艳丽,可令餐厅平添不少华丽的色彩,看着就令人食欲大增。而一个好的酒柜就必须有好的酒架。那么酒架在酒柜中起到了什么作用呢?据拥有多年木工经验的王工告诉记者,一个好的酒架是酒柜必不可少的组成部分。

酒架看似只是装饰和摆放酒具及各种酒类,其隐藏的作用也有很多。

“酒柜内的实木存酒架,可有效吸收震动,起到避震的作用。通过酒架还可以体现储藏条件的好坏。酒架镂出细致光滑的凹槽,平行或垂直,可以让不同形状的酒瓶都能安全地存放,便于藏酒者精心管理。”王工介绍:“有的爱酒者还认为

酒架的香味可以让酒香更丰富。所以很多藏酒爱好者打造的酒架不仅造型精致,材料也十分昂贵。爱酒者相信酒架的实木在制作之前的熏烤、翻晒的强弱及时间长短会带给酒架不同的香味,在葡萄酒的存放发酵过程中,实木酒架的木材芳香会通过瓶塞溶入葡萄酒中,使酒香更丰富。”

晚综

许多小户型,一般都有一个10平方米左右的房间,几乎每一位业主都为这样的小房间犯过愁。我们知道,在一个稍大一些的房间,如果同时满足休息、读书和储物等多重功能基本上是没有问题的,然而,对于一个10平方米

乃至更小的房间来说,能不能也同时实现这些多重功能呢?

除了传说中的现实很难买到的折叠式或隐藏式家具外,还有一个比较可靠的方案就是“榻榻米+柜+书桌”,实用又漂亮。

晚综